

辩护律师将体验 检察“改革号”快车

我省检察机关出台“最多跑一次”工作标准指引

本报讯 记者胡翀 通讯员史集报道 日前,《浙江省检察机关检务办事“最多跑一次”工作标准指引(试行)》(以下简称《指引》)正式出台。检务办事的8个具体服务项目所适用的对象、办理条件、申办材料、流程标准,以表格形式展现在办事人面前,让人一目了然。从某种意义上说,是我省检察机关对“最多跑一次”改革的实施与贯彻,又进行了一次深入地自我加压。

这次《指引》的出台,受益最大、最直接的人群要数辩护律师团体了。8项具体的服务内容,涉及辩护律师的就达到了5项,涵盖了案件程

序性信息查询;申请阅卷;约见承办检察官;控告、申诉、检举、揭发等。这其中有些涉及程序简化,有些明确规定了办理事项所需的材料,让办事人真正做到心中有底,不走“冤枉路”。

而这5项服务中,最大的亮点是按照《指引》的相关规定,今后全省检察机关将有望实现辩护律师提交意见“一次都不用跑”。《指引》规定,在提交辩护意见方面,辩护律师可通过人民检察院案件信息公开网或人民检察院案件信息公开微信服务平台,提出书面意见;案件管理部门应及时将辩护律师意见流转至案件

承办检察官,实现辩护律师提交意见“一次都不用跑”;承办检察官应及时记录辩护律师意见,回复意见应及时交案件管理部门,由案件管理部门第一时间在线回应辩护律师。

《指引》还规定,辩护律师携带申办材料至检察服务大厅提出阅卷申请,检察工作人员调阅案件电子卷宗进行刻录并免费提供电子卷宗光盘,实现立等可取、即时阅卷;约见承办检察官可通过人民检察院案件信息公开网、人民检察院案件信息公开微信服务平台进行网上预约或电话预约。

《指引》对控告、申诉、检举、揭发

也作出明确规定。规定来访人认为诉讼权利受到侵害,申请立案监督、撤案监督、审判监督、纠正漏捕、纠正违法等的,可在检察机关控申接待大厅的接待窗口或经预约通过基层检察院远程视频接访系统提出控告、申诉、检举、揭发,控申部门工作人员应及时审查并决定是否受理。来访人查询刑事申诉、国家赔偿、司法救助案件办理进度的,控申接待窗口工作人员应查询后当场予以答复;来访人咨询刑事申诉、国家赔偿、司法救助、民事行政监督案件的受理应具备的材料,应一次性告知需提供的书面材料清单。

台风“泰利”将携风裹雨逼近

本报讯 记者吴晓静报道 冷空气“杀到”,成功击退“秋老虎”。不远处,台风“泰利”也正向我国逼近。本周不仅温度下降,雨水也是势不可挡。

根据《浙江省防汛防台抗旱应急预案》,省防指昨日17时30分启动防台风Ⅳ级应急响应。要求有关地区、有关部门务必高度重视,按预案要求做好防汛防台相关工作。

据省气象台最新分析,预计本周初我省多阵雨天气,中后期台风“泰利”可能影响我省,有一次大风

暴雨过程。

今年第18号台风“泰利”于9日20时在关岛东面生成,已于昨天凌晨2时加强为强热带风暴。预计,“泰利”将以每小时25~30公里的速度向西偏北方向移动,强度继续增强,最强可达强台风级或超强台风级(15~17级,48~60米/秒),并将于13日夜间在台湾东部沿海登陆(强台风级或超强台风级,15~16级,48~55米/秒),穿过台湾后逐渐趋向福建沿海。气象部门正密切关注其发展动态。

一桥通南北 天堑变坦途



9月9日下午,温州鳌江特大桥102.4米高主塔顺利封顶,工程转入了斜拉桥主梁施工和斜拉索挂索施工的新阶段。鳌江特大桥是甬台温高速公路复线温州瑞安至苍南段工程的控制性工程,线路全长2083.02米,主桥采用双塔双索面叠合梁斜拉桥,主塔为H形门式桥塔,主跨跨径达到320米,塔高102.4米,左右塔柱净距34.50米,全桥共有96

根斜拉索,建成后将是鳌江出海口一座地标性建筑。

大桥起点位于鳌江北岸的平阳县墨城镇,终点位于鳌江南岸的苍南县龙港镇,是连接平阳鳌江和苍南龙港两大重镇的交通纽带,大桥的建成将实现平阳和苍南两县的互联互通,对于打造温州“一小时交通圈”具有重要意义。

通讯员李建英、郑允瑜 摄影报道

驻守“海天佛国”二十二载 不忘初心砥砺前行 ——记中国银行舟山普陀山支行行长蔡淑青

2017年7月1日,北京、中国银行总行“复兴壹号”互联网党建平台发布仪式现场,浙江舟山普陀山支行党支部书记、行长蔡淑青同志作为全行仅有的两名党员代表之一,与董事长、行长、监事长一起,上台掀亮了代表“复兴壹号”正式启动的按钮。

这一刻,全场掌声雷动,而浙江分场几乎沸腾了。

“这一刻,我非常激动。我觉得,这样的殊荣不是属于我个人的,而是属于一个大集体。”蔡淑青说。

“这一刻既是她本人的荣耀,也是我们浙江中行的骄傲。总行选择小蔡上台掀钮,决非偶然。”浙江省分行党委书记、行长郭心刚表示。

坚守“海天佛国”普陀山22年的蔡淑青,身上有着无数耀眼的荣誉:“全国中行系统十大杰出青年”、“中行先进女职工”、“中国银行先进个人”、“中国银行优秀共青团干部”、“中国银行党代表”、“全国金融青年服务明星”、舟山“劳动模范”等称号。在20多年的职业生涯中,她从一名代办员成长为支行行长,用自己的实际行动抒写着基层一线中行人的青春与梦想。

三尺柜台的“五星级”柜员

1994年6月,蔡淑青作为一名代办员进入了中行普陀山支行,从事临柜工作。

小蔡求知欲很强,空余时间翻阅大量的业务书籍,遇到不懂的问题就向老同志请教,在短时间内了解了银行临柜业务的基础理论知识。

要成为合格的业务型员工,为客户提供优质的窗口服务,还必须练就一手过硬的业务技能。在技能测评方面,她对自己的要求更加严格,“冬练三九,夏练三伏”,利用晚上业余时间下狠劲苦练。虚心向行内外同志讨教技巧,不断总结经验,摸索出一套适合自己的方法,

很快从及格到三级、二级、一级;从一个项目到两个项目……再到很多项目都达到一级能手。

辛勤汗水的灌溉,常能得到硕果累累的回报。对业务的精益求精,使她在三尺柜台如鱼得水。因为读的是英语专业,她在接待外宾客户时,有礼有节、服务周到,把真诚、热情和友善传递给每一位前来办理业务的储户,树立了中行良好的对外形象。“您的满意就是我们最大的心愿”,是她的真实写照。她成为当之无愧的业务尖子、技术骨干、服务明星,成为支行首位连续三年被总行评为“五星级”的柜员,为普陀山支行员工树立了标杆。

即将退休的支行老员工黄满芬,是看着蔡淑青一步一步成长起来的,她非常欣赏这位后辈,“小蔡对工作精神饱满、认真负责、一丝不苟、及时完成;对客户态度热情、语言亲切、服务贴心,是普陀山支行的一个品牌。”

劳务派遣身份的营业部主任

白驹如隙,斗转星移,一晃12年过去了。

对于蔡淑青来说,2006年是她进入中行以来挑战最大的一年,她被委以“营业部主任”的重任。营业部是支行的主要业务部门,是同业竞争的前沿阵地,是普陀山支行这个全国文明单位的主要窗口。工作岗位变了,工作内容也相应变化,以前单纯的柜面工作变成了需要全盘权衡的工作,蔡淑青肩负起了一个部门的日常管理工作,深感肩上的分量是沉甸甸的。当时,她还是名劳务派遣的代办员,没有转正。这在支行历史上可以说绝无仅有。

蔡淑青对得起组织对她的信任。上任伊始,她就自加压力,确定了发展、服务、营销、内控等几大目标,争创佳绩。她带领员工走出三尺柜台,深入到当地小区、企业和市场,宣传银行业务,寻找

发展商机,主动营销各类客户,求取最大的发展空间。

蔡淑青说,当时她做到了“六个必访”,即亲戚、朋友、同学、熟人、重点企业(单位)、商界成功人士必访,并努力与他们建立起良好的互信关系,积极动员他们到中行办理业务。

2006年底,在蔡淑青及营业部员工的辛勤努力下,支行下达的各项主要业务指标均超额完成,储蓄存款较上年新增1307万元,新增余额位居当地同业之首,占当地市场新增额的40%,公司存款新增6059万元,完成任务的170%,贷款新增近7500万元,超过支行的贷款存量。在揽储方面,蔡淑青一人就争揽300万元,在支行员工中位居前列。

那时她有一个3岁的女儿需要照顾,丈夫在另外一个小岛上班,十天半月才能回家一次,但是蔡淑青始终坚持以工作为重,经常在晚上加班加点的时候将小孩“寄存”在朋友亲戚家里,等到下班后去接孩子时,孩子已经在等待妈妈的失望中熟睡,脸上还挂着泪痕。看到这一幕,她感到很心酸,很愧疚,但是第二天一早,她又以崭新的面貌投入到新一天的工作,因为她爱这份工作、她爱这个集体,她爱中国银行。

支行现任营业部主任周文武2006年踏入中行开启职业生涯时,就在蔡淑青手下工作。“她做事有完美主义情结,她想把业务做好、把人带好,把团队建设好。在她眼里,工作是无止境的,工作永远在路上。”周文武说。

由于工作业绩突出,2008年4月,依然是劳务派遣身份的蔡淑青升任普陀山支行行长助理兼营业部主任,并于当年7月顺利转正。次年5月她又升任支行副行长。

袖珍支行的第六任党支部书记

普陀山支行成立于30年前,目前仍是一家只有15名员工的“袖珍支行”。

2015年12月至今,蔡淑青就任普陀山支行第6任党支部书记,又是支行行长,一岗双责,是名副其实的“带头人”。

2015年初,蔡淑青曾调到市分行综合管理部。办公地点处舟山市区中心,上下班、回家、外出都很方便,与在岛上没法相比。然而,当单位需要她再次上岛工作时,她二话没说,义无反顾重回弹丸小岛。她的行动也感染了一名曾在普陀山工作过的下属,那位同事随后也跟着她再次来到小岛工作。

普陀山支行虽地处佛教名山,但作为金融单位,却是最艰苦的地方。工作内容是日复一日重复着简单、繁重的工作,大家都自称为“金融民工”。作为一支平均年龄不到35周岁的年轻队伍,员工中90后占47%,他们都向往高大上,都想往市行和舟山本岛走,引导员工扎根普陀山、干好本职的任务还是很艰巨的。如每年支行要协助寺庙上门收缴大量的现金,缓解寺庙师父现金清点的压力。蔡淑青以身作则,带头戴上口罩,每周利用午休时间与员工一起靠手工一枚枚清洗、归拢污损、发霉的硬币、小钞,仅2016年,支行从服务的三座寺庙收取小钞现金近3000余万张,8700万元,累计清点硬币68吨,700余万元。

八项规定和反“四风”之后,单位一些福利都取消了,连支行的保洁和食堂阿姨都提意见了。对此,蔡淑青注重教育引导员工摒弃福利就是发钱发物发卡的庸俗观念,更加关注个人职业生涯的规划、素质的提升和集体的融入。

每周二清晨,清脆的鸟鸣唤醒了沉睡的海岛。赶在上班前,蔡淑青带着党员干部、青年团员,远足来到平时大家无暇光顾的景点,开展形式多样的学习活动,既锻炼大家的意志,又丰富业余生活。支行还以“金融夜校”为平台,加强对员工的学习培训。依托市行业务部门,在支行成立“对私资金业务培训基地”,提升业务水平。同时,积极吸收市

浙大学子谢震业 轻取100米冠军 并破赛会纪录

浙江队包揽大学男女团体冠军



轻松夺冠后的谢震业。

本报讯 记者孟万成报道 随着一大批明星运动员加入第十三届全国学生运动会的比赛,杭州各赛场呈现出龙争虎斗的状态,观众朋友大呼精彩。我省选手继续高歌猛进,多有斩获。

9月11日上午10点,在杭州师范大学学仓前校区举行的大学乙组男子100米决赛中,我国著名短跑运动员、24岁的浙大学子谢震业以10秒22成绩轻松夺冠,并打破了10秒28的赛会纪录。上海选手许周政、北京选手王煜以10秒40和10秒42的成绩分列第二、三名。

谢震业赛后对记者说:“今天能跑成这样,其实自己感觉还是挺意外的,虽然在赛前不断地动员自己,让自己兴奋起来,但毕竟最近赛事太多,而且我又是第一次碰到上午进行的百米决赛,感觉有些不太适应。这次决赛,我给自己打80分吧。”

两天之后,谢震业将在男子200米上再展雄风,尽管人们期待他再创佳绩。

世界级油商盛会

将在我省举行

(上接第1版)

世界前10大石油公司中有6家参会,世界前30大石油公司近一半(14家)参会,全球500强企业中有38家参会。

参会行业中,既有油品开发、生产的上游企业,又有运输、存储中游企业和炼化、贸易等下游企业。还有交易所、银行、保险、信息、咨询、技术等相关服务行业,以及国际能源组织、行业协会、研究机构等非盈利性组织等。

本届大会期间,将举办开幕式、专家主旨演讲、重大项目签约仪式、4场专项平行论坛等一系列丰富多彩的活动,每场活动均围绕“油品”主题开展专业研讨。此外,9月17日还将举行浙江自贸试验区国际咨询委员会第一次会议。国际咨询委员会是浙江自贸试验区建设领导小组的一个非常设性决策咨询机构,旨在吸引国际知名高层次、高水平的精英人才参与自贸试验区建设,提升决策科学化、国际化水平。



行优秀员工充实支行管理和员工队伍,将支行优秀青年人才推荐至市行各机构,通过“引进来、走出去”,使普陀山支行成为了市行干部员工成长提高的重要基地,使大家在工作中更有活力、更有干劲。

近年来,上级行提出了以党建共

建、文化体育活动搭建业务第二场景的要求,为支行开展业务营销提供了新的思路。一直以来,受制于“人脉不够广、关系不够铁”等原因,支行的银政、银军业务无法得到有效突破。蔡淑青就带领员工以党建共建、企业文化交流为平台,与普陀山镇政府党委结对共建,积极参与地方建设,参与“千手公益”项目,密切了与政府的关系。今年6月,普陀山一朱家尖管委会财政基本核算户落户支行,目前5000万资金已到账。去年初,支行员工在与部队战士打篮球的时候,听说他们对服务的银行不满意,有意向寻找新的合作银行。得知这一信息,蔡淑青立即着手介入,通过不断丰富完善各项增值、便捷、专属服务,终于与普陀山驻地的警备区66分队达成长期合作关系,开立唯一基本户。

从“三尺柜台”迈开职业生涯起点的蔡淑青,经历了从柜员、部门主任、行长助理、副行长、行长(党支部书记)角色的转换,一步一个脚印的人生轨迹不仅见证了她自身的成长,也见证了普陀山支行的发展壮大和声名鹊起。支行是连续四届的“全国文明单位”和连续17年的“全国青年文明号”,去年支行党支部被总行党委作为系统内唯一一家“全国先进基层党组织”表彰对象推荐到中组部,今年又被总行党委推荐为中组部“两学一做”学习教育常态化制度化宣传对象。总行党组书记、纪委书记在支行调研时对支行扎实的“金融夜校”形式、内容、效果,一直赞赏有加。在支行调研时,蔡淑青立即着手介入,通过不断丰富完善各项增值、便捷、专属服务,终于与普陀山驻地的警备区66分队达成长期合作关系,开立唯一基本户。

“前几任党支部书记对我的影响很大,我从他们那里学到了很多。历届党支部以锻造坚强支部、锤炼优秀党员、塑造过硬员工,磨砺敢打敢拼队伍为己任,如支行第一任党支部书记、行长赵平创办的‘金融夜校’,形式新颖、内容丰富,一直延续至今,伴随一批批员工在海岛上度过了一个个充实的夜晚,成为支行党员、员工心灵的栖息地、业务的充电站。在普陀山坚守二十多年,我无怨无悔!”蔡淑青笑着说。

尹劲劲